

甬派视频

每天5000公斤,刚下线就提货 北仑虾康年糕产销两旺

春节临近,年味渐浓。在北仑白峰,年味与年糕有关。当地的虾康(à)年糕小有名气,而这道软软糯糯的小食也是许多宁波人年货清单里的必选项。

在当地下阳村,一个距离宁波城区约60公里的小村庄里,聚集着六七家年糕厂。这段时间,年糕生意兴旺,作坊、工厂里,热气腾腾,浓郁的米香扑鼻而来。

“最近每天差不多要生产5000公斤的虾康年糕,供应宁波的菜场、超市,还有网购平台。除此之外,还有很多企业要采购,当作年货礼品。”在虾康龙潭森林游步道入口不远处,胡素珍经营着一家占地1300多平方米的年糕厂。

1月8日,记者还未走近这家年糕厂,便听到机器轰鸣,泡米、碾粉、拌粉、上蒸、成型……每一道工序均在生产线上操作。随着最后一道切割工序的完成,一条条白白胖胖、又香又糯的年糕便带着热气“出炉”了。



扫码看视频

从100平方米的小作坊“壮大”到片区规模最大的工厂,66岁的胡素珍做年糕生意已有15年。2022年至今,厂里先后投用两条自

动化生产线,生产方式随着机器的不断更新,规模、产量也持续获得提升。

记者 陈焯 通讯员 俞婷婷 文/摄

“警”色灯光秀震撼来袭

随着第五个中国人民警察节的临近,一场视觉与情感交融的盛宴即将开启。1月8日至10日17:00-21:00,“中国人民警察节”主题灯光秀在鄞州南部商务区、宁波东部新城核心区NFCC宁波时尚创意中心震撼上演。

灯光秀以警徽、警旗等为设计灵感,巧妙融入警察形象剪影与滚动的金色誓言,与夜色融合。灯光闪烁间,警徽熠熠生辉,金色盾牌仿佛诉说着热血忠诚的故事。这不仅是一场视觉盛宴,更是对人民警察的深情致敬与美好祝福。



扫码了解详情

记者 邹鑫
通讯员 郑蒙永

烟花爆竹举报奖励方案出台 已发放首笔200元话费奖励

记者从宁波市应急管理局获悉,1月8日,首例烟花爆竹举报投诉奖励已在慈溪市产生,200元话费已发放至举报人。

据悉,2024年12月19日,宁波市应急管理局出台了《宁波市推动烟花爆竹行业规范经营专项工作方案》,大力实施举报奖励。该局相关负责人介绍,根据方案,设立了20万元“烟花爆竹举报投诉奖励基金”,对经核实属实的举报投诉,一次性给予举报人200元话费奖励。

这次奖励所涉的举报,发生在今年1月5日。当天,该局接到群众平台留言举报,反映慈溪市龙山镇田央村黄誉烟酒

食品店没有悬挂《烟花爆竹经营(零售)许可证》,但在销售烟花爆竹。慈溪市龙山镇应消防执法人员当即根据举报内容对黄誉烟酒食品店进行核查,确认该店无证售卖烟花爆竹情况属实。

执法人员现场没收了违规售卖的烟花爆竹,并上报宁波市应急管理局现场的核查情况,进入举报奖励发放流程。目前,该起违法案件正在进一步处理中。

应急管理部门表示,欢迎广大群众积极参与烟花爆竹违法违规举报投诉。现场核查属实的,将于10个工作日内发放200元话费奖励。

记者 马涛 通讯员 崔兴



消防部门排查整治 出租房火灾隐患

为进一步做好居住出租房火灾防范工作,提升出租房火灾防控整体效能,连日来,宁波市消防救援支队结合当前火灾防控工作重点,紧盯薄弱环节,聚焦风险防控,切实筑起出租房消防安全“防护罩”。

该支队加大对出租房火灾隐患的整治力度和检查频次,积极发动相关职能部门、乡镇(街道)基层站所、社区(村居)等力量,按照“村不漏户、户不漏房、房不漏间”的原则进行拉网式、地毯式的滚动排查,切实做好对本区域出租房的排查登记工作,及时查漏补缺,做到底数清、情况明。

对于发现的消防安全隐患,检查人员提出整改意见,限定整改时间,对消防安全隐患严重的区域,组成帮扶指导组,督促帮助整改定期并开展“回头看”,防止隐患出现“反弹”,切实做到跟踪问效。

同时,该支队把消防监督检查同社区流动人口管理、出租屋管理、治安防控等基础工作相结合,加强配合协作,同部署、同开展,实现消防安全管理规范化、标准化,确保监督管理责任落实到位。

记者 马涛 通讯员 杨贤娇 鲍小静

福彩开奖信息

- 3D第2025008期:2 6 0
- 七乐彩第2025004期:
09 21 24 26 27 28 30 08
- 6+1第2025004期:2 3 7 2 2 4 单
- 15选5第2025008期:
03 04 07 09 14
- 快乐8第2025008期:
01 02 07 08 10 13 15 26 47 54
55 56 57 60 65 71 75 76 77 79

体彩开奖信息

- 大乐透第2025004期:
02 05 09 13 33 01 07
 - 20选5第25008期:01 11 13 14 19
 - 排列五第2025008期:1 2 8 0 9
- (均以公证开奖结果为准)

归还欠款是名义,借用账户是目的

近日,市民李先生来光大银行宁波某网点办理开卡业务,柜台人员问其办卡用途,李先生称是朋友归还其欠款,柜员进一步询问时,李先生向柜员出示了朋友向其归还欠款的对话记录,柜员查看相关系统未提示异常,且李先生居住地离支行也不远,综合判断属于正常开卡,于是柜员为其办理了借记卡并进行了风险提示。开卡当天,李先生的卡内就收到了其朋友通过不同账户转入的3笔汇款,其朋友还致电李先生说钱打多了,让李先生退回,但退回的账号是由其朋友提供的新账户,并非原路退回。李先生也按照朋友要求,通过借记卡账户进行了多余款项的转账。

次日,银行工作人员收到系统预警,提示李先生的账户可疑,于是立即拨打李先生电话核实相关事项。经过一番解释交流后,李先生才说,这位朋友认识多年,确实也欠了他2000多元,最近朋友说要还钱,让他去办理一张指定银行的借记卡好给他转账。李先生就没多想,去银行办了卡,并很快收到了朋友还的钱。结果朋友又跟他说不小心钱转多了,让他将多余的钱转账到其他账户,李先生依旧没多想,就进行了转账操作。没想到,只是因为转回多余的钱而已,自己的账户竟然因为涉案被管控了。在银行工作人

员的耐心解释后,李先生意识到,自己是被朋友骗了,于是立即向公安局报了案,并提供了相关证据。目前案件还在调查处理中。

李先生遇到的是一起以还款为名义,以超过金额汇款要求退回为方式进行涉案资金转移的典型案件,犯罪分子充分利用了李先生对朋友的信任,让李先生间接帮助诈骗分子转移了资金,最终受到危害的是李先生自己。光大银行宁波分行提示广大金融消费者,遇到类似情况一定要做好以下两点:

一、朋友或同事归还欠款时,若要求你必须使用某指定银行卡转出或是多转账不让你原路退回而是让你通过其他账



户转账还钱的,一定要多长个心眼。

二、若真遇到此类情况,要保存好转账记录或与朋友的聊天记录等,始终牢记,天下没有免费的午餐,凡是朋友或同事要求帮其转账并提供好处的,都是有问题的。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒:广大金融消费者转账汇款要谨慎,不要轻易向陌生账户汇款,避免上当受骗。

记者 徐文燕
通讯员 邹琳 赵振炜 卜小翠